



Утверждаю:

Председатель Оргкомитета Чемпионата

\_\_\_\_\_ Дерендяев А.В.

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 года

## ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ИНТЕРНЕТ-ЧЕМПИОНАТЕ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО КЛУБА «СЕВАСТОПОЛЬ» (\*)

### 1. Общие положения

Интернет-Чемпионат (далее – Чемпионат) – это командное состязание между организованными детско-юношескими и молодежными отрядами (клубами, кружками, отрядами, секциями и т.д.).

Состязание проводится в сети Интернет, где каждой команде (отряду) предлагается ответить на одни и те же вопросы по теме Чемпионата (командный тест).

Адрес сайта Чемпионата – <http://vpk-sevastopol.ru/konkurs/>

Участие в Чемпионате – бесплатное.

В Чемпионате принимают участие команды (5 человек и более) действующих детско-юношеских отрядов, имеющих название и руководителя - педагога.

Для участия в Чемпионате команда должна подать заявку на участие по установленной форме.

### 2. Организатор Чемпионата

Организатор Чемпионата – Военно-патриотический клуб «Севастополь» (г.Екатеринбург). Председатель Оргкомитета Чемпионата: Дерендяев Александр Владимирович.

### 3. Порядок проведения Чемпионата

Время начала Чемпионата в День Чемпионата – 8:00 часов по московскому времени.

Время окончания Чемпионата в День Чемпионата – 21:00 часов по московскому времени.

Изменение временных рамок участия в День Чемпионата может быть особо оговорено руководителем команды с организатором.

Для начала прохождения теста (тестов) участник должен пройти регистрацию в «Тест-секторе» сайта Чемпионатов по своим идентификатору и паролю (вход в Тест-сектор).

Заходить в Тест-сектор сайта Чемпионата и начинать прохождение теста каждый участник должен только в выбранный и указанный им в заявке 2-х часовой временной диапазон. Начинать тестирование раньше или позже установленного

диапазона возможно только после предварительного согласования этого вопроса с организаторами Чемпионата.

Для прохождения командного теста один участник должен войти в Тест-секторе только с одного компьютера. Параллельно не может быть начат еще один или более процессов ответа на вопросы тестов Чемпионата.

Состав команды определяется участниками самостоятельно, количество участников в команде не ограничено, но список членов команды указывается в заявке.

#### **4. Определение победителей**

Победитель Чемпионата (в своей возрастной категории) определяется наибольшим количеством данных правильных ответов по результатам теста (всех тестов). При равном количестве данных правильных ответов преимущество получает тот из участников, кто затратил на ответы меньшее количество времени.

#### **5. Особые условия проведения Чемпионата**

Если в Чемпионате принимают участие команды одной школы или другого учебного или воспитательного заведения, такие команды должны начать тестирование в один и тот же диапазон времени.

Все спорные вопросы согласуются организаторами только с уполномоченными лицами организаций.

#### **6. Порядок подведения итогов Чемпионата**

По итогам Интернет-Чемпионата составляется главный рейтинг участников Чемпионата.

##### **Рейтинги чемпионата:**

- рейтинг младших отрядов – до 5 класса включительно;
- рейтинг средних отрядов – 8–6 классы;
- рейтинг старших отрядов – 9–11 класс;
- рейтинг разновозрастных отрядов – имеющие в составе как младших, так и старших ребят;
- рейтинг молодёжных отрядов – студенты университетов и колледжей.

В случае, если победителями Чемпионата (занявшими призовые 1, 2, 3, 4 и 5 места становятся несколько команд одной организации (учебного заведения), то в число победителей также включаются команды других организаций, имеющие ближайшие к победителям результаты.

Отряды в составе ребят, относящихся к старшей и средней или средней и младшей группам относятся к более старшей группе участников.

Организаторы оставляют за собой право формировать дополнительные рейтинги: по возрастам, направлениям деятельности отрядов, регионам и т.д.

Открытые результаты тестирования команд являются официальными. Процедура апелляции результатов Чемпионата осуществляется только неофициально.

#### **7. Награждение победителей и участников Чемпионата**

По итогам Интернет-Чемпионата команды получают дипломы двух образцов:

– диплом победителя – для команды, занявшей в рейтинге по количеству баллов (правильных ответов) призовые 1, 2, 3, 4 и 5 места;

– диплом участника – для команды, не набравшей достаточно баллов в рейтинге, чтобы занять призовое место.

Дипломы имеют электронную форму и размещаются на сайте конкурсов и чемпионатов ВПК «Севастополь» в графическом формате JPG (электронной иллюстрации). По запросу руководителя команды электронный диплом в типографском формате PDF высылается на адрес электронной почты команды, указанный в заявке на участие.

#### **8. Контактная информация Организаторов Чемпионата:**

ВПК «Севастополь», г.Екатеринбург, ул.Фронтových Бригад, д.18-а, оф.301. E-Mail: sev@vpk-sevastopol.ru;

«Горячая» телефонная линия для связи с Организаторами – 8-912-61-22-914.

-----

*(\*) - Настоящее Положение дублирует Правила Интернет-Чемпионатов ВПК «Севастополь», размещенные на сайте конкурсов и чемпионатов ВПК «Севастополь» и предоставляется по требованию.*